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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA
DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,
REALIZADA NO DIA 1 DE DEZEMBRO DE 1998.

No primeiro dia do mês de dezembro do ano de mil novecentos e noventa e oito reuniu-se a Câmara
Municipal de Cordeirópolis para a realização da décima nona sessão ordinária, do segundo ano
legislativo, da décima segunda legislatura, sob apresidênciado vereador Milton Antonio Vitte, sendo
1º. e 2º. secretários os vereadores José Osmar Mometti e Ailton Barbosa. Inicialmente, foi feita a
verificação de presença, estando em plenário os seguintes vereadores:- Ailton Barbosa, Carlos
Aparecido Barbosa, Francisco de Assis Rodrigues Mendes, Haroldo de Jesus Menezes, João Batista
de Mattos, José Osmar Mometti, José Sérgio Zanetti, Luiz Carlos Cezario, Luiz Nardini, Milton
Antonio Vitte, Paulo Adalberto Peruchi, ReginaldoMartins da Silva, TeresinhaAngélica Gomes de
Souza. Havendo número legal, foi aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a ata da sessão anterior, a
qual foi considerada aprovada. Dando início ao horário reservado ao Expediente, foi acusado o
recebimento dos seguintes ofícios: Ofício nº 182/98-D.A., encaminhando Balancete da Receita e

Despesa Extra/Orçamentária do Município de Cordeirópolis, referente ao mês de outubro de 1998.
Ofício nº. 532/98-GAB, encaminha respostas às Indicações e Requerimento. Os ofícios encontram-se
na Secretariaà disposição dos Srs. Vereadores, disse o Sr. Presidente. Do Legislativofoi recebido o
seguinte:- Indicação n.º 53/98, do vereador Reginaldo Martins da Silva, solicitando do Executivo
realização de operação tapa-buracos na cidade. Indicação nº. 54/98, do vereador Carlos Aparecido
Barbosa, solicitando do Executivoa troca de lâmpadas na Avenida Vilson Diório. Indicação nº.

55/98, do mesmo vereador, reiterando pedido para que a fiscalização adote providências quanto à
sujeira causadapor caminhõesde materialna Rua José Bonifácio. Indicação nº. 56/98, do vereador
Haroldo de Jesus Menezes, reiterando pedido feito ao Sr. Prefeito solicitando construção de um
“sarjetão” entre as ruas Aita Bentivegna Dias e Francisco Minatel. Indicação nº. 57/98, do mesmo
vereador, reiterando pedido feito ao Sr. Prefeito para que seja feito um levantamento de terras
públicaspara viabilizar a execução de uma nova represa. Indicação nº. 58/98, do mesmo vereador,
solicitando ao Executivo que seja identificada a fonte causadora de odores na Vila Primavera e

adjacências e que sejam adotadas medidas para sanar o problema. “Estas indicações serão
encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. Requerimento n.º 12/98, do Vereador Paulo
Adalberto Peruchi. REQUER MELHORES ESCLARECIMENTOSSOBRE INFORMAÇÕES COM
RELAÇÃO A DESPESAS COM MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO,
APRESENTADASNO REQUERIMENTO Nº. 10/98. O requerimento estaráfazendoparte da Ordem
do Dia. Projeto de Lei n.º 22, de 25 de novembrode 1998, que estabelece critérios e institui “espaços
de lazer” no Município de Cordeirópolis e dá outras providências. Do Executivo foi recebido o
seguinte:- Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 2/98, de 1º. de dezembro de 1998, altera dispositivo da
Lei Complementar nº. 13, de 22 de setembro de 1993, conforme especifica. Projeto de Lei
Complementarn.º 4, de 1º. de dezembro de 1998 - dispõe sobre a majoração dos valores venais e

alteração da aliquota do IPTU dos imóveis urbanos do Município, com vigência para o exercício de
1999 e dá outras providências. “O projeto e o substitutivo serão encaminhados às Comissões
competentes”, disse o Sr. Presidente. No horário de expediente, manifestaram-se os seguintes
vereadores: Luiz Nardini comentou indicação do vereador Carlos Barbosa, que explicou o motivo de
tê-lafeito. Paulo Adalberto, Haroldo e Osmarfalaram sobre o problema de policiamento e drogas na
cidade. Luiz Nardini, Haroldo e José Sergio comentaram sobre os pro, causados pela invasão
dos sem-terra na cidade e o a intenção do Governo do Estado quant, mento definiti uiz    e
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Nardini e José Osmar comentaram sobre o corte de eucaliptos realizado peia AutobAn e o novo
pedágio de Nova Odessa. AiltonBarbosa registrou o motivo de sua ausência, lamentando matériasdo
“jornal “A Tribuna”, que denegriram sua imagem. Disse que quer prestar solidariedade aos colegas
que foram atingidospela matéria, que não sabe de onde vem esta campanha e que no momento certo
essa pessoa vai ter que se explicar perante a comunidade e juridicamente, pois calúnia, injúria e

difamação devem ser banidas. Haroldo e José Osmar discutiram motivos da indicação do primeiro.
José Osmar, Haroldo e Ailton discutiram problemas relacionados aos altos valores venais fixados
pela Prefeitura, que não estão de acordo com a realidade. Carlos Barbosa solicitou que se enviasse
ofício de agradecimento ao proprietário da chácara onde foi realizada a confraternização do mês
passado. Reginaldo perguntou ao Sr. Presidente se é possível ser manifestado ao competente
departamentoque cuida do trânsito sobre mudanças que precisam ser feitas, principalmente na rua
Toledo Barros; disse também que presenciou um acidente nesta rua e não espera que aconteça uma
tragédiapara que façam algo. O vereador Carlos Barbosa respondeu que o prefeito tem um projeto
de mudança do trânsito. O Sr. Presidente disse se comprometer a trazer cópia do estudo, se a
Prefeitura tiver. Adalberto, Luiz Nardini, José Osmar, Teresinha, Haroldo e José Sergio discutiram
assuntos relacionados afestas de fim de ano, calendário anual de eventos, prejuízos do comércio
formal, sendo que o segundo e a quarta expuseram, respectivamente, os trabalhos realizados no
Cordeiro Clube e como foi organizada a “Festa das Nações”. José Osmar insistiu que falta
fiscalizaçãopor parte da Prefeitura. CarlosBarbosasugeriu que se colocasse projetos de convênio na
Ordem do Dia. O Sr. Presidente disse que se necessário será marcada uma sessão extraordinária.
Encerradas as manifestações, foi suspensa a sessão, por tempo determinado. Reaberta, seguiu-se à
ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: 1) Requerimento nº. 12/98 do Vereador Paulo
AdalbertoPeruchi. Colocado em votação, foi aprovadopor unanimidade. 2) Projeto de Lei n.º 14, de
29 de setembro de 1998, que dispõe sobre o orçamento do municípiopara 1999. Este Projeto recebeu
parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento. Em discussão, os vereadores Paulo
Adalberto, Haroldo e José Osmar discutiram aspectos relacionadosa arrecadação, fontes de receitas,
despesas orçamentárias e valoresfixados no Orçamento. Durante a discussão, ultrapassado o horário
regimental,pelo vereador Carlos Barbosafoi feito um requerimento verbal de prorrogaçãodo tempo
da sessão, que foi aprovado. Colocado em votação, foi aprovadopor onze votosfavoráveis, sendo o
contrário do vereador Paulo Adalberto Peruchi. Conforme o relatório da Comissão, foi destacado o
inciso II do art. 5º. para votação em separado. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em
votação, foi rejeitado por unanimidade. 3) Emenda Substitutiva nº 1, de 9 de outubro de 1998.
Tendo recebido parecer contrário da Comissão, entrou em discussão. O vereador Paulo Adalberto,
justificando sua emenda, disse que não teve acesso a todo o projeto e não teve assessoria. Em
votação, foi rejeitada por 11 votos contrários, sendo o favorável do vereador Paulo Adalberto. 4)
EmendaSubstitutiva nº. 2, da mesma data. Esta Emenda recebeu parecerfavorável da Comissão. Em
discussão, os vereadoresHaroldo, José Osmar e Paulo Adalberto discutiram assuntos relacionadosà
porcentagem de créditossuplementaresserem autorizados ao Executivo. Em votação, foi rejeitadapor
8 votos contrários, sendo osfavoráveisdos vereadoresJosé Osmar, Ailton Barbosa, Paulo Adalberto
e Francisco de Assis. 5) Primeira votação da PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº. 1,

de 16 de novembrode 1998, que dá nova redação ao artigo 27. Tendo recebido parecerfavorável da
Comissão de Justiça, foi colocada em discussão. Não havendo vereador que se manifestasse, foi
colocada em votação, sendo aprovadapor unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o Sr.
Presidente encerrou a presente Sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata pa; tar dos

trabalhos legislativos:    
VT VA E
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- Presidente -

    
CA FRANCISCO ORLANDO STOCCO, 51 - CX. POSTAL 58 - FONE: (019) 546-1702 - FAX: (019) 546-1475 - CEP 13490-970 - CORDEIRÓPOLIS - s8) 


